
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbüffet

- 1 x Stadtrundfahrt Hamburg mit Reiseleitung

- 3 x City Tax

Termine & Preise:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Arcotel Rubin im Kulturviertel St.

Georg in Hamburg

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

365 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

470 €

Hamburg - Das Tor zur Welt - 4 Tage

Hamburg, die Stadt an Alster und Elbe, ist eine kontrastreiche Weltmetropole mit

einer Vielzahl verschiedener Gesichter. Die traditionsreiche hanseatische

Vergangenheit, der riesige Hafen und der rege Handel mit der gesamten Welt

haben Hamburg zu „Deutschlands Tor zur Welt“ gemacht. Erkunden Sie diese tolle

Stadt von unserem zentralen Hotel aus.

1. Tag, Anreise: Anreise und Zimmerverteilung in

unserem zentralen 4-Sterne Hotel. Abends haben Sie

Zeit, um Hamburg auf eigene Faust zu erkunden – Ihr

Hotel liegt direkt in St. Georg. Wie wäre es mit einem

Spaziergang entlang der Binnenalster und der

Außenalster?

2. Tag, Stadtrundfahrt: Nach dem reichhaltigen

Frühstück sehen Sie während Ihrer Stadtrundfahrt mit

Reiseleiter die Sehenswürdigkeiten der Hafenstadt wie

St. Pauli mit Reeperbahn, den Hamburger Michel, die

Speicherstadt, das Rathaus und die Binnen- und

Außenalster. Erkunden Sie am Nachmittag die Stadt

auf eigene Faust, gehen Sie auf der berühmten

Mönckebergstraße shoppen, besuchen Sie eines der

weltbekannten Musicals wie den „König der Löwen“

oder trainieren Sie Ihre Lachmuskeln bei einem der

bekannten Cabarets wie z.B. „Das Pulverfass“.

3. Tag, Hamburg erkunden: Der heutige Tag steht

Ihnen komplett zur freien Verfügung. Wie wäre es mit

einem Bummel durch die Innenstadt mit ihren

unzähligen Restaurants, Bars und Shopping-Auswahl?

Alternativ ist der Hamburger Hafen immer einen

Besuch wert. Lassen Sie sich begeistern von den

Landungsbrücken oder unternehmen Sie eine

Hafenrundfahrt durch den größten Hafen

Deutschlands. Lassen Sie den Containerhafen, die

Hafencity und die Fleete der historischen Speicherstadt

auf sich wirken. Erkunden Sie im Anschluss die

Speicherstadt, das größte Lagerhausensemble der

Welt. Ob Miniatur Wunderland, Wasserschloss oder

Traditionsschiffhafen – hier gibt es für jeden viel zu

erkunden. Nicht zu vergessen natürlich auch Hamburgs

neues Konzerthaus: die imposante Elbphilharmonie, sie

ist zum beliebtesten Wahrzeichen Hamburgs avanciert.

4. Tag, Heimreise: Am heutigen Tag verabschieden

wir uns aus der schönen Hansestadt Hamburg. Nach

erlebnisreichen Tagen reisen wir zurück zu unseren

Zusteigeorten.

Arcotel Rubin im Kulturviertel St. Georg in

Hamburg

Ihr zentrales 4-Sterne-Hotel

Das 4-Sterne Arcotel Rubin empfängt Sie im Zentrum

Hamburgs im Kulturviertel St. Georg. Zahlreiche

Highlights und Einkaufsmöglichkeiten befinden sich in

direkter Nähe. Die modernen Zimmer verfügen über

Bad mit Dusche oder Badewanne, Fön, schallisolierte

Fenster, Flatscreen TV, Klimaanlage, kostenfreies WLAN

und Zimmersafe. Das reichhaltige Frühstück wird im

Frühstücksrestaurant gereicht. Die Hotelbar bietet

köstliche Getränke, Weine und Spirituosen.
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